



В городе Чапаевск бывший сотрудник полиции, подозреваемый в превышении должностных полномочий, предстанет перед судом

Чапаевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного ГЭБ и ПК О МВД России по городу Чапаевск Самарской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2012 году обвиняемый сфальсифицировал материалы проверки по факту осуществления продажи фальсифицированной алкогольной продукции в торговом павильоне «Арс». По результатам указанной проверки было принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 327.1 УК РФ.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в федеральный суд города Чапаевск Самарской области для рассмотрения по существу.

19 Августа 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/807983>